

ZVEZA PRIJATELJEV
MLADINE
LJUBLJANA VIČ RUDNIK
Trg MDB 14, tel. 22-603

Dragi starši!

Priporočamo vam, da prijavite svojega otroka za obmorsko letovanje v našem »MLADINSKEM LETOVIŠČU« PACUG (št. 32; pošta PORTOROŽ).

To obmorsko naselje je tik ob morju, ob mejnem zalivu med Fieso in Strunjanom. Do letovišča, ki je popolnoma odmaknjeno od drugih naselij in prometa lahko pridete po tlakovani cesti iz Fiese (preko hriba) ob morju.

Otroci prebivajo v vikend hišicah po skupinah, ki jih vodijo strokovno usposobljeni vzgojitelji in učitelji. Ker imamo plavalnega učitelja, je tudi neplavalajoč otrok v skrbnih in varnih

rokah. Nad zdravjem otrok bdi medicinska seštra, ki je v stalni povezavi s terenskim zdravnikom, hujarsko osebe pa skrbi za zdravo in kalorično prehrano.


Ekonomska cena letovanja je 1800 din, v njo pa so všteti tudi stroški prevoza. Starši, ki težko prispevajo tolikšen prispevek, dobijo popust, ki je večji ali manjši, sorazmerno z njihovimi dohodki na družinskega člana.

Letovanje bomo organizirali v naslednjih izmenah:


- I. izmena od 30. junija do 14. julija
- II. izmena od 14. julija do 28. julija
- III. izmena od 28. julija do 11. avgusta
- IV. izmena od 11. avgusta do 25. avgusta

V kolikor se boste odločili poslati svojega otroka na letovanje, izpolnite priloženo »PO-GODBO«, katero odda vaš otrok razredniku ali direktno na našo Zvezo, kjer dobite tudi vse informacije. Po prejetih pogodbah vam bomo poslali formular za zdravniški pregled in polonico, katera mora biti poravnana vsaj 10 dni pred odhodom. V kolikor stroški ne bodo poravnani, otroka ne bomo uvrstili v seznam.

Priporočamo, da prijavite otroka čimprej, ker bodo izmene kmalu popolnjene.



akcija za pacug
račun za izgradnjo
Pacuga pri ZPM
Ljubljana Vič-Rudnik
- 50101 - 678-51542



za Pacug

Vplačila z obveznicami in denarnimi prispevki pri ZPM:

MOLE MARIJA Vodnikova 36 Ljubljana	2.206,25 obvez.
UČENCI OŠ TRNOVO	1.420,70 obvez.
KK SZDL TRNOVO	1.754,30 obvez.
KS SZDL ŠKOFLJICA	1.704,00 obvez. + 100,00 din.

Vplačila na žiro račun:

ZALAR FRANCI	2.500,00 din
OKS ZKS VIČ-RUDNIK	6.140,80 din
DPO IŠKA VAS	1.640,00 din
OOS ZDRAVSTVENI DOM ENOTA RUDNIK	
OBČINSKI ODBOR RK VIČ-RUDNIK (namesto čestitk za 8. marec)	5.000,00 din

Poročilo z občinskega kviz tekmovanja klubov OZN

Po razpisu RK K OZN Slovenije se je na Občinsko kviz tekmovanje prijavilo 6 ekip iz osnovnih šol in 5 ekip iz srednjih šol.

Tekmovali so iz naslednjih tem:
- Organizacija združenih narodov
- Novi mednarodni ekonomski red
- tretja tema je deljena za OŠ - Jug Afrike; za SŠ - Neuvrščeni

Kviz smo izvedli v sredo, 5. marca v prostorih male sejne sobe Sob Lj. VIČ-RUDNIK.

Najprej je nastopil problem premajhnega prostora oziroma prevelikega števila poslušalcev, gledalcev in navijačev.

Po predstavi recitala KUD Notranje Gorice smo začeli s tekmovanjem ekip osnovnih šol.

Tekmovali so naslednje ekipe:
- OŠ Polhov Gradec
- OŠ Ig - 2 ekipe
- OŠ Vlado Miklavc - 2 ekipe
- OŠ F. Prešern Ribnica

Izredno znanje je pokazala ekipa OŠ Vlado Miklavc iz Vrhovcev, ki je tudi zmagala.

Nadaljevali smo z tekmovanjem ekip SŠ:

- SŠŽŽVT
- LTS - 2 ekipe
- Gimnazija VIČ - 2 ekipe

Zmagala je ekipa Šole za živinorejsko veterinarsko tehniko. Že med samim tekmovanjem se je pokazala nedisciplinirana nekaterih ekip. Posebno nedisciplinirana je bila ekipa gimnazije, ki nikakor ni priznala prvega mesta zmagovalki.

Žirija je odločila, da je zmagovalka SŠŽŽVT, gimnaziji pa je prepustila možnost pritožbe na Mestni center Klubov OZN.

Kviz je potekal dobre tri ure in opaziti je bilo, da so bile OŠ veliko bolj resne za tekmovanje, kar se je pokazalo tudi iz njihovih pravilnih odgovorov.

Zmagovalni ekipi OŠ in SŠ nas bosta zastopali na regionalnem kviz tekmovanju, ki bo v soboto, 15. marca 1980 ob 10.30. Gostitelj je zopet naša občina.

Predsednica OCKOZN
Erhatič Darja 1. r.

Zbrali smo knjige za vrstnike zunaj naših meja

Kaj pomeni beseda izgovorjena v materinem jeziku, vedo povedati le tisti, ki jim to ni dano.

Rdeča črta na zemljevidu je mnoge ljudi ločila od svojcev, domovine in s tem tudi od domače govorice, jezika njihovih staršev, dedov, pradedov. Z mejo se pretrgajo niti med matično domovino in človekom, ki tedaj postane zamejec, prebivalec neke druge tuje dežele. Vendar pa je prav knjiga tista, da zopet poveže vse pretrgane niti ter jih združi v čvrste prijateljske vezi.

Tako se je na naši šoli porajala misel o zbiranju slovenskega čtiva, kajti zbrana dela ne bi bila le v pomoč našim vrstnikom - zdomcem, temveč tudi nov dokaz, da nanje nismo in ne bomo pozabili.

In res. Učenci smo dan na dan prinašali nove in že prebrane knjige, s knjigami pa tudi tople pozdrave in želje, da bi domača beseda še dolgo živela v domovih za mejami. Kar petsto dvainšestdeset pozdravov in želja na naše prijatelje v tujini.

To razveseljivo novico smo poslali tudi v Italijo in tamkajšnjim vrstnikom sporočili, da jih pri nas čakajo knjige, ob katerih je moč prebiti mnogo prijetnih uric.

Na dan slovenskega kulturnega praznika 8. februarja, pa so nas obiskali predstavniki učencev doma Šimona Gregorčiča iz Gorice. Prebrali smo dela našega velikega pesnika Franceta Prešerna in bili veseli, da smo lahko naposled vse zbrane knjige izročili prijateljem, ki so nas obiskali. Tudi oni so nam pripravili kratek kulturni program in nam predali pozdrave ter zahvalo njihovih sošolcev. Spregovoril nam je tudi njihov tovariš ravnatelj ter znova poudaril velik pomen te akcije in nam opisal navdušen odziv tamkajšnjih učencev ob sprejemu vesele novice. Predstavnikom smo razkazali našo šolo, ki je bila zgrajena iz samoprispevka, nato pa je sledilo prijateljsko srečanje. Seznanili so nas z delom na njihovi šoli in tudi mi smo jim predstavili naše raznoliko šolsko življenje. V nekaj uricah smo postali dobri prijatelji in kar žal nam je bilo, ko smo se morali ločiti.

Tako smo se razšli in modro vozilo je popeljalo proti Italiji. Vendar pa to ni bilo čisto navadno vozilo, saj je s seboj preko meje poneslo mnogo, mnogo slovenskih besed in veliko, veliko priscrčnih pozdravov ter želja, ki so jih naši vrstniki zamejci že navdušeno pričakovali. Tako si pridobivamo nove, resnično dobre prijatelje, od katerih nas tudi meje ne morejo ločiti.

Pa še to: Za učence dopolnilnega pouka v pokrajini Baden Württemberg smo zbrali 46 knjig, za osnovno šolo Dramlje pri Velenju pa 52 knjig.

URŠULA CETINSKI
Osnovna šola Ljubljana-Vič 7.d



ORGANIZIRANO OTROŠKO VARSTVO V HORJULU

Med učenjem in igro

Po slabih treh letih organiziranega dela, otroško varstvo v Horjulu dobiva že dokončno institucionalno podobo. Ne le, da je bila v tej smeri zadovoljivo urejena materialna plat - v ta namen so temeljito prenovili staro horjulsko osnovno šolo in jo opremili z ustrezno sodobno opremo - ampak je na voljo tudi ustrezen vzgojno-varstveni načrt, ki omogoča kar najučinkovitejše delo na tem področju. Trenutno je v vzgojno-varstveni organizaciji Horjul, ki deluje v sklopu osnovne šole Horjul petinpetdeset otrok, ki so podeljeni v dve skupini: v skupino malčkov od 2-4 let in skupino sredinčkov ter otrok male šole od 4-7 let. Glede na število otrok bi kazalo uvesti še tretjo skupino, a zavoljo premajhnega števila prijav do uresničitve le-te najbrž ne bo prišlo.

»Hkrati s potrebo po tretji skupini, ki bi razbremenila delo vzgojiteljic, pa nas spremlja tudi nerešeno vprašanje starostno mešanih otrok«, je razgrnila organizacijski vidik dela v VVO vzgojiteljica Poldra Gabrovšek. »Otroci različnih let imajo različne potrebe in želje in jih je temu primerno treba različno obravnavati.

Sicer pa imamo v določenih pogledih prednost pred mestnimi otroki. To zlasti po številnih

zelenicah v neposredni okolici, ki nam omogočajo vsakodnevne sprehode in zaposlitve na prostem. Prav tako pa imamo na razpolago tudi novo telovadnico, ki nam s svojim sodobnim Elanovim športnim orodjem koristno nadomešča neurejeno igrišče. V okviru športne značke I. stopnje pa se naši cicibani že nekaj časa udeležujejo tudi tekmovanj, ki jih (v Ljubljani) pripravlja ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik.

Vsaj tolikšno ugodnost kot zelenice, nova sodobna športna in druga oprema ter vse širše vključevanje v razne aktivnosti za najmlajše, pa za starše, ki dajejo svoje otroke v varstvo VVO predstavlja tudi sorazmerno nizka ekonomska cena. Le-ta je z 2.102 dinarji povsem na repu ekonomskega cenika vseh viških vrtcev.

Vendar pa po drugi strani neogibno ostaja tudi še nekaj nerešenih vprašanj. VVO bi predvsem rada, da bi ji uredili del dvorišča, ki bi ga izkoristila za kotalkanje (v ta namen je že zaprosila krajevno in mestno skupnost otroškega varstva), rada pa bi tudi, kot rečeno, dokončno uredila vprašanje starostne porazdelitve otrok. S tem bi nedvomno imela omogočeno še učinkovitejšo in uspešnejše delo.

B. VRHOVEC

VVO »MALČI BELIČEVE«

LJUBLJANA,
TRŽAŠKA 79

Datum: 10/3-1980

Obvestilo

Vzgojno varstvena organizacija Malči Beličeve obvešča starše, ki so zainteresirani za sprejem otrok v VVO, da do 15. aprila 1980 obnovijo prošnje oziroma, da vložijo nove prošnje.

Vprašalno polo lahko dvignejo vsak torek od 7. do 16. ure in v četrtek od 7. do 14. ure v VVO Malči Beličeve, Tržaška 79.

Starši, ki vloge za sprejem otroka ne bodo obnovili do določenega roka bo komisija za sprejem otrok smatrala, da starši niso več zainteresirani.

UPRAVA